

热烈祝贺《郑州晚报》单日报出版672版
创造“大世界基尼斯”新的世界纪录



郑州第一报道，我们一直在你身边

房预售许可证【(2011)郑房预字第X(110450号)】

人生的第二口气

捷克前总统哈维尔曾写过一篇针对中年危机的文章《第二口气》，这篇文章隐晦地指出，每个人都会有一个“获得进展、英雄般自信和相对勇敢及乐观主义的时期”，但在这个辉煌时期之后，将面临一个人生十字路口，此时已有的见识、积累及经验已不足以开创生命新高度，我们需要寻找一种全新的生命形态和生活方式，以突破生命的瓶颈、人生的第二口气，这就是第二人生。

真正想要丰厚你的第二人生，最好是在自然中。

被誉为“经营之父”的松下幸之助，并没有将自己的视野拘囿于城市，他不止一次对同仁说，人生有很多重要选择等待决定，不要在城里下决定，到自然中去，体验丰富而睿智的生活，必须让身体学会休息、让心学会学习。



自然，生命最好的导师

纵观世界富有智慧的社会名流及政要，无不对自然栖居充满亲近与渴望。起伏的山脉、清润的湿地，绵延的湖汊，历来为名人居所的首要标准。从美国比弗利山到台北阳明山，从日内瓦湖到西溪湿地，背山面湖的山居生活，标示的不仅是一种身份的显赫，更是一种生命价值观的饱满。

四季分明的气候，干净新鲜的空气，自然的节奏与韵律，让身体脉络每天自然舒展；崎岖盘绕的山路，带领双脚勇于攀登，比城里密闭的健身房更能磨练身体和心性；缓慢的湖畔栈道，凉爽的天然温泉，及时将身心从刻板匆忙的城市框架中拉出来，更是远胜禅学大师的谆谆教导更有效。

在繁华城市建功立业，在山水城外延展自己的生命厚度，是社会人居的必然趋势，并正在成为中国富庶阶层的主流生活形态。

如果你从头至尾认真看完了这篇文章，

说明你的确该想想未来的生活了，

要知道，懂得生命智慧的人，

此刻，

已经正在江南的自留田里，
收获今秋的第一串花生。

何处觅得第二人生？ 生命的价值羊皮卷（一）

生命的价值，本质是对自由的追求，而自由的前提，首先是健康的自由。对富有智慧的成功者而言，人生最大的投资，首先必须懂得对身心健康投资，懂得对自然生活的投资。在人文文明进化之今日，原生态的栖居环境日渐稀缺，不可复制的天然湖泊、湿地、山林，才是值得我们永远珍藏的生命财富。

黄河，不负一城好山水

遗憾的是，在山水资源并不丰富的郑州，想要寻得一处自然资源丰富的居所，并不多见。摒弃人工拼接的山水景观，纯原生生态的天然湿地、湖泊资源，在郑州，唯有黄河河畔的自然形态能够满足。

千百年以来，黄河文明的天赋气韵，一直是有志之士栖居自然的深切情结。黄河沿岸的万亩黄河湿地，动植物种类繁多，负氧离子含量极高，为市内10倍之上，可实现有效降尘60%~70%，夏季比市区降温3℃~5℃；此外，黄河沿岸周边，人文自然旅游景观也极为丰富，三皇山自然风

风景如画的仲山湖



谈生意，再说吧；谈生活，湖边见

在黄河滨河公园中心位置，坐落着一座被誉为“郑州山水生活第一城”的宜居宅院群落，这便是有着“活水、真山、好温泉”之称的清华·忆江南。

清华·忆江南，以中原游憩文化领跑者之姿态，超前应和郑州都市区对黄河滨河带政策规划，以远见战略，勾勒中原规模最大的山水温泉社区。社区内拥有浩瀚自然山林资源，繁茂的植被形成一个独特的小气候社区，社区平均气温低于市区3℃~5℃，空气相对湿度常年保持在40%~50%的最佳状态；在社区还流淌着一片500亩的引原生态湖泊，这在郑州所有在建及规划的高档社区中，都极为罕见稀缺。此外，社区还打造了全国首家江南风情的温泉度假景区，温泉汤泉源自地下1.8公里，富含30多种矿物质元素，27000m³江南春温泉更是中原独具。

此外，社区还规划建设有5500m²山湖别墅私人会所、中原影视城、骑马场、真人CS等文化休闲设施，一个集高端居所、休闲、娱乐、文化为一体的山水生活群落，正在郑州后花园悄然成熟绽放。选择你的第二人生，可能就在清华·忆江南。

后山林一景

山水专线：
+86-371 8521 9999 / 6369 6666

山水坐落：中国郑州大河路（北四环）北侧

开发商：郑州清华园房地产开发有限公司 规划设计：英国UKLA太平洋远景
景观规划：香港绿城国际 战略推广：三鼎

三期 53~207m²山水洋房清盘特惠中
五期 247~336m²河院院排
137~260m²多层低密度花园洋房同步热销中